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Z widocznych na rysunku liczb wybierz trzy takie, aby przemnozone
rzez siebie daly taki sam wynik, jak dodane do siebie.
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- W dawnych czasach uzywano roznych jednostek diugosci.
Nap d hzy%701k a pret 14 stép.
B zyil40 6p. Tle lokei liczyl pret ?
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| Zadanie 4

Cze$¢ zacieniowana na rysunku
przedstawia pierscien.

Jesli narysujesz pig¢ roéznych
okregdéw o wspolnym srodku, to
ile takich pierscieni dostrzezesz?




Zadanie 5 - ey
Dwunastu uczniéw ustawilo sic dwéjkami, trojkami i czworkami.

Ile jest dwojek, trojek i czworek? Uwaga! Mozesz postuzy¢ si¢ rysunkiem
schematycznym, np. kropeczkami lub kreskami.



